

▼ Вести из гимназии

# От замка до шапки Мономаха



В гимназии, в кабинете истории и обществознания, появился макет средневекового замка. По просьбе педагога Валентины Брешевой его сделала гимназистка, ученица 6 «а» класса, Даша Часнык.

Идея «построить» замок родилась на уроке истории во время изучения периода Средневековья.

- Даша - девочка ответственная, и руки у неё золотые, взялась за это дело, - рассказывает Валентина Петровна.

И всего-то неделя понадобилась Дарье, чтобы осуществить задуманное. Пришлось подольше повозиться с подставкой-основанием под макет. В этом Даше активно помогла мама Екатерина. Основание получилось прочным. Чертёж замка девочка нашла в интернете, подобрала подходящие материалы и приступила к возведению башен, их по замыслу - пять. Четыре малые башни расположила по углам мощных ограждений, в центре установила самую высокую башню-крепость. Вход в замок перекрыла воротами, которые при необходимости выполняют функцию перекидного

моста через ров, наполненный водой. Получилось замечательное наглядное пособие для урока истории. Сейчас Даша готовит новые экспонаты на тему Древней Руси – это макет трона Ивана Грозного и макет шапки Мономаха.

Делать макеты девочка научилась в творческом объединении «Конструирование» Центра дополнительного образования, где занимается под руководством Натальи Григорьевны Гордеевой уже три года. В апреле этого года на областной выставке коллективная работа «Жили-были», в которой Часнык принимала самое активное участие, заняла первое место и была отмечена Дипломом за подписью министра образования области Вячеслава Лабузова.

В свободное от учёбы время Даша занята рукоделием. Она клеит, мастерит, украшает. Свои работы чаще всего дарит на праздники родным и друзьям.

**Лариса ЛАПШИНА.**  
**На снимке: Дашу Часнык отличают богатая творческая фантазия и золотые руки.**  
**Фото автора.**